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股票应该如何算成本__怎么样计算股票的成本？-股识吧

一、股票交易如何计算成本

1、股票的成本价只计算买入的成本，即用户买入单只股票后，成本价为买入股票
的买入金额加上交易费用（佣金和手续费）除以持股股数的数值，持股期间不考虑
卖出股票有盈利，计算公式为：成本价=买入金额/持股股数2、如用户第二日继续
买入此股票，则持有股票的成本价会根据其买入的成本情况，进行摊薄，计算公式
为：成本价=（第一次买入金额+第二买入金额）/持股股数3、股票费用介绍：（1
）印花税：印花税是根据国家税法规定，在股票（包括A股和B股）成交后对买卖
双方投资者按照规定的税率分别征收的税金。
（2）佣金：佣金是指投资者在委托买卖证券成交之后按成交金额的一定比例支付
给券商的费用。
（3）过户费：过户费是指投资者委托买卖的股票、基金成交后买卖双方为变更股
权登记所支付的费用。
（4）其他费用：其他费用是指投资者在委托买卖证券时，向证券营业部缴纳的委
托费（通讯费）、撤单费、查询费、开户费、磁卡费以及电话委托、自助委托的刷
卡费、超时费等。

二、关于股票成本的计算

公式：每股成本=(支出之和-收入之和)/股票余额代入你的数字：每股成本=(12901.
32+9525.77+5144.7+3206-15559)/(2000+1500+800+500-2000)=5.44

三、怎么样计算股票的成本？

股票交易成本 我国的证券投资者在委托买卖证券时应支付各种费用和税收，这些
费用按收取机构可分为证券商费用、交易场所费用和国家税收。
&lt；
BR&gt；
目前，投资者在我国券商交易上交所和深交所挂牌的A股、基金、债券时，需交纳
的各项费用主要有：委托费、佣金、印花税、过户费等。
&lt；
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BR&gt；
委托费，这笔费用主要用于支付通讯等方面的开支。
一般按笔计算，交易上海股票、基金时，上海本地券商按每笔1元收费，异地券商
按每笔5元收费；
交易深圳股票、基金时，券商按1元收费。
&lt；
BR&gt；
佣金，这是投资者在委托买卖成交后所需支付给券商的费用。
上海股票、基金及深圳股票均按实际成交金额的千分之三点五向券商支付，上海股
票、基金成交佣金起点为10元；
深圳股票成交佣金起点为5元；
深圳基金按实际成交金额的千分之三收取佣金；
债券交易佣金收取最高不超过实际成交金额的千分之二，大宗交易可适当降低。
&lt；
BR&gt；
印花税，投资者在买卖成交后支付给财税部门的税收。
上海股票及深圳股票均按实际成交金额的千分之四支付，此税收由券商代扣后由交
易所统一代缴。
债券与基金交易均免交此项税收。
&lt；
BR&gt；
过户费，这是指股票成交后，更换户名所需支付的费用。
由于我国两家交易所不同的运作方式，上海股票采取的是“中央登记、统一托管”
，所以此费用只在投资者进行上海股票、基金交易中才支付此费用，深股交易时无
此费用。
此费用按成交股票数量（以每股为单位）的千分之一支付，不足1元按1元收。
&lt；
BR&gt；
转托管费，这是办理深圳股票、基金转托管业务时所支付的费用。
此费用按户计算，每户办理转托管时需向转出方券商支付30元。
&lt；

四、我是新手，股票的成本怎么算的啊

假设10元买了10000股则你购买的股票的成本是10000*10+10000*10*(0.1%+0.1%+0.1%
)
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五、股票成本如何计算

股票总成本包括：买股票的价格+券商的手续费+印花税+过户费， 比如说你买入的
股票价格是20元/股，买入500股，(此股为深圳的股票)总成本有：20*500+20*500*1/
1000+20*500*3/1000 备注：20*500*1/1000是印花税，20*500*3/1000是手续费，Y说明
：手续费各公司证券公司是不一致的，最高是千分3，最低每笔收5元.如果是上海
的股票还要收每一千股一块的过户费，不足一块的按一块收. 还有，上海的股票是6
开头的，深圳的是0开头的，卖出股票的时候也是按这样的原理算的，卖出时可以
收的钱有：卖股票的总市值-券商的手续费-印花税-
过户费，如果卖出股票收到的钱大于买股票的总成本，则有赚钱．

六、一只股票的成本如何计算？

1.你购买的股票的成本是10000*10+10000*10*(0.3%+0.1%+0.1%)=100500.2.设你的卖
价为X,则10000*X-10000*X*(0.3%+0.1%+0.1%)=100500.则X=10.103.也就是说你的股票
价格超过10.10元,你卖出的话就可以赢利了.

七、股票成本价计算公式

费用——过户费：沪A股，成交面个的1%,深A股免收。
起点1元。
你的600股，过户费=600×0.001=0.6＜1元，所以过户费是1元印花税——单项收费
，只有卖股票收。
佣金（5.93）=佣金费率×成交金额=佣金费率×6594 所以你的佣金费率≈万分之九
此次你买入股票总支出金额=股票成交金额+佣金+过户费+印花税=6594+5.930+1+0
=6600.93所以你的买入成本价=总金额/买入数量=6600.93/600=11.00155设卖出价格P
卖出收入＞买入总支出600×P-过户费（1）-印花税（600×P×0.001）-佣金（P×60
0×0.0009）＞6600.93598.86×P-1＞6600.93P＞11.02416
保本价11.024抱歉我算不出11.035来

八、怎样计算股票成本
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我们来做一下算术题:股价*股数,再加上一般不超过千分之6的手续费第一次买入:11*
1000*(1+0.006)=11066元(所用金额)第二次买入:10*1000*(1+0.006)=10060元第三次买
入:9*1000*(1+0.006)=9054元第四次买入:8*1000*(1+0.006)=8048元共用了38288元持有
4000股,相除得出每股成本为9.577元第一次卖出:12*1000*(1-0.006)=11928元(所得金额
)38288-11928=26360元,除以3000股,得出每股成本8.787元
忽略过户费等不计，8.787应该比较准确了。
还有你卖出所得的钱要减去手续费。
其实不用去算的,网上交易的话,有交割单或资金流水帐查的.或者到证券公司去打交
割单出来就可以看到了.手续费说明:A、国家收印花税是 成交额的3‰；
B、证券公司收的佣金，一般不会超出成交额的3‰；
C、上海每1000股收取1元的过户费。
不足1元时收1元上海 委托费5元。
深圳不收过户费，不收委托费 。

九、股票成本怎么算

1...4.9元2....4.9元
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